SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 029/2020
Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença física dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, ALDORI BIGUELINI e ADELINO MACHADO VASCONCELLOS. O Vereador OSMAR VON MÜLLER encontra-se afastado das atividades presenciais, sendo-lhe computado para efeitos de efetividade o trabalho à distância. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 027/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 31 de agosto de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 028/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de setembro de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. Não havendo matérias para registro no espaço de MATERIAL DE EXPEDIENTE, de imediato o Presidente passou ao espaço dos Vereadores, para apresentação de REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Luis Carlos Seffrin: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de criação de auxílio aos agricultores do Município de Derrubadas para a realização de serviços com máquinas rodoviárias pesadas terceirizadas (trator de esteiras), visando a realização de serviços de lavouras, favorecendo na execução subsidiada de até 5 (cinco) horas/máquina por agricultor por ano, no valor de 50% da hora/máquina, equivalente ao valor cobrado por serviços da escavadeira hidráulica do Município de Derrubadas. Justificou o presente pedido tendo em vista que uma máquina desta poderá favorecer de alguma forma a manutenção de agricultores no campo, jovens agricultores poderão manter-se no meio rural, bem como, poderá haver uma maior migração de grandes centros de volta ao meio rural, pois melhorará os serviços na agricultura. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Prefeito Municipal de Derrubadas, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de realização semanal ou quinzenal, de alguns roteiros de transporte escolar, favorecendo nossos munícipes derrubadenses, que não dispõe de meios de locomoção, durante este período de Pandemia, utilizando-se para isso os veículos que realizam o roteiro escolar normalmente. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito por ambas as Bancadas da Casa. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 022/2020: que Altera a Lei Municipal nº 1387, de 03 de março de 2020, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Escritura Pública, prorroga o prazo de vigência e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 023/2020: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar concessão de uso de bens públicos e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 21 de setembro de 2020, às 19 horas, e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 14 de setembro de 2020.
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